

A Richter vegyesvállalatot alapít Kínában

2010. december 10.

A Richter Gedeon Nyrt. (a továbbiakban „Richter”) a mai napon bejelenti, hogy kínai kereskedelmi partnerével, az Rxmidas Pharmaceuticals Holdings Ltd.-vel (a továbbiakban „Rxmidas”) szerződést írt alá, amelynek értelmében 50-50%-os tulajdoni részesedésű vegyesvállalatot hoznak létre. A vegyesvállalat neve Gedeon Richter Rxmidas Joint Venture Co. Ltd.

A Richter és az Rxmidas 1998-ban egy hosszú távú együttműködés keretén belül megállapodott a Richter termékeinek a kínai piacon történő disztribúciójáról, marketingjéről és promóciójáról, amelyet a felek ezúton kívánnak a nőgyógyászat területére kiterjeszteni.

A Gedeon Richter Rxmidas Joint Venture Co. Ltd. a 100%-os tulajdonában lévő leányvállalatán, a GRmidas Pharmaceuticals Ltd.-n keresztül működik Kínában. A megállapodás értelmében a Richter 18 millió RMB (2 M€) összeget fektet be a vegyesvállalatba, melynek elsődleges célja egy, a Richter nőgyógyászati termékvonalaának törzskönyvezését és piaci bevezetését támogató értékesítési és promóciós hálózat felállítása Kínában. A vegyesvállalat a későbbiekben harmadik féltől licencbe vett termékekkel is bővítheti portfólióját a kínai piacon.

További információk:

Ördög Katalin, Befektetői kapcsolattartás
Beke Zsuzsa, PR iroda

+36 1 431 5680
+36 1 431 4888

Richter Nyrt. – Háttér adatok

A budapesti székhelyű, 2009-ben mintegy 1 milliárd eurós konszolidált árbevételt elérő és 3,2 milliárd eurós tőzsdei értékkel rendelkező Richter Nyrt. az egyik legjelentősebb magyarországi és az egyik legnagyobb közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat. A Richter Gedeon Közép-Kelet-Európában és a FÁK országokban regionális multinacionális szerepet tölt be és stratégiai, illetve kereskedelmi partnerei révén jelenléte erősödik az Egyesült Államokban, valamint az Európai Unió kulcsfontosságú piacain is. A Társaság termékpalalettája szinte valamennyi fontos terápiás területet – szív- és érrendszeri, központi idegrendszeri, nőgyógyászati, stb. – felöleli. A Richter rendelkezik Közép-Kelet-Európa legnagyobb K+F központjával. Az eredeti kutatás kizárólag a központi idegrendszer megbetegedéseire, ezen belül a skizofréniára, a szorongásra, a krónikus fájdalomra és a depresszióra irányul. Széleskörűen ismert és elismert szteroid-kémiai ismeretei révén, nőgyógyászati területen a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata.

Rxmidas – Háttér adatok

Az Rxmidas egy magántulajdonban levő cég, amelyet a Schwarz Pharma korábbi vezetői alapítottak Kínában, 2007-ben. Az Rxmidas tevékenysége a vényköteles gyógyszerek értékesítésére, promócionálására és marketingjére, valamint speciális gyógyszerek fejlesztésére terjed ki a kínai gyógyszerpiacon. A hat regionális irodával és 220 fővel rendelkező, sanghaji központú vállalat értékesítési hálózata jelentős mértékben lefedi a kínai piacot. www.rxmidas.com